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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

1. Názov a sídlo 

Tech Data Slovakia s.r.o. 

Turčianska 2, 

Bratislava 821 09 

 

Spoločnosť DNS Slovakia s.r.o. bola založená dňa 18. augusta 1999 a do obchodného registra bola zapísaná 27. augusta 

1999 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I., oddiel Sro., vložka 19531/B). 

Rozhodnutím jediného spoločníka zo dňa 17.10.2005 došlo k zmene obchodného mena spoločnosti na Avnet Technology 

Solutions s.r.o. (ďalej len Spoločnosť). 26.8.2017 bolo zmenené meno spoločnosti na Tech Data Slovakia s.r.o. 

 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ v rozsahu voľnej živnosti 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti /veľkoobchod/ v rozsahu voľnej živnosti 

 vydavateľská činnosť 

 sprostredkovanie, nákup, predaj nehnuteľností 

 prenájom nehnuteľností spojený s doplnkovými službami - obstarávanie služieb spojených so správou nehnuteľností 

 usporadúvanie kurzov, školení a seminárov 

 obchodné poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti 

 reklamná činnosť 

 sprostredkovateľská činnosť 

 prieskum trhu 

 počítačové služby 

 služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov 

 prenájom hnuteľných vecí 

 

2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 30. júnu 2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením 

Spoločnosti dňa 22.01.2019. 

 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. januáru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. júla 2018 do 31. januára 2019. 

 

 Dňa 19. novembra 2018 valné zhromaždenie spoločnosti rozhodlo o zmene účtovného obdobia spoločnosti. Novým 

účtovným obdobím spoločnosti je finančný rok začínajúci 1. februára príslušného kalendárneho roka a končiaci sa 31. 

januára nasledujúceho roka. Predchádzajúce účtovné obdobie začínalo 1. júla príslušného kalendárneho roka a končilo sa 

30. júna nasledujúceho roka. 

 

4. Informácie o konsolidovanom celku  

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotkou. 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Tech Data CorporationTech Data Drive 5350, 33760 

Clearwater, Florida, United States 

 

5. Počet zamestnancov   

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

k 31. januáru 2019 k 30. júnu 2018

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 22 17  
 

 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Členovia orgánov spoločnosti 

Spoločník:  Tech Data Nederland B.V.  

Tolnasingel 2  

Bodegraven 2411PV  

Holandské kráľovstvo 

(od: 17.7.2018) 

 

 

 



 Tech Data Slovakia s. r. o.  k 31. januáru 2019 

    

Poznámky Úč PODV 3- 01                                                                                      IČO   3 5 7 7 1 4 2 9 
 

                                                                                 DIČ 2 0 2 0 2 5 5 1 8 2 

 

12 

 

 

Tech Data AS B.V.  

Beatrix de Rijkweg 8  

Eindhoven 5657EG  

Holandské kráľovstvo 

(od: 3.5.2018 – do: 16.7.2018) 

 

TS DivestCo B.V.  

Beatrix de Rijkweg 8  

Eindhoven 5657EG  

Holandské kráľovstvo 

(od: 24.01.2017) 

 

 

Konatelia:  Wayne Omar Hanewicz (od 03.05.2018) 

Judith Schreibmayer (od 11.09.2018) 

Balázs Bihari  (od 19.05. 2018) 

Martin Zlocha  (od 03.05.2018) 

Timothy Giles Willies (do 02.05.2018) 

   Judith Ecker                            (do 10.9.2018) 

 

 

Štatutárnym orgánom spoločnosti neboli v priebehu bežného a predchádzajúceho účtovného obdobia   poskytnuté žiadne: 

 záruky a zabezpečenia, 

 pôžičky, 

 finančné prostriedky na súkromné účely, ktoré je potrebné vyúčtovať. 

 

  

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre 

podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách meny euro, t. j. v eurách. 

 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

K dátumu 06.08.2018 došlo k zmene uplatňovania komisionárskeho modelu  na model nákup-predaj pri účtovaní 

o výnosoch a nákladoch za predaný tovar. 

 

V prípade uplatňovania dane z pridanej hodnoty Spoločnosť však naďalej postupuje v súlade s príslušnými ustanoveniami 

Zákona o DPH. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované a počas roka neboli menené, 

okrem zmeny uplatňovania komisionárskeho modelu na model nákup-predaj pri účtovaní o výnosoch a nákladoch za 

predaný tovar. 

 

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky 

náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  

 

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia 

hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Moment zaúčtovania výnosov. Výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú 

na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 

 

Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky. Pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé 

alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej 

pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, sa vykazuje v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 

Použitie odhadov. Zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie podniku vypracovalo odhady a predpoklady, 

ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu účtovnej závierky, 

ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu od takýchto odhadov líšiť.  
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V účtovnom období od 1. júla 2018 do 31. januára 2019 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých 

účtovných období.  

 

(b) Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

Pri obstaraní majetku sa uplatňuje princíp obstarávacích cien (t. j. historických cien). Ocenenie jednotlivých položiek 

majetku a záväzkov je takéto: 

 

a. Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok:  

 

Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z cudzích zdrojov ani 

realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku vychádzajú z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu 

jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúcom po uvedení dlhodobého majetku do používania. 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje 

do nákladov.  

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúcom po uvedení 

dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 

je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje do nákladov. Výnimku tvorí drobný dlhodobý hmotný majetok klasifikovaný ako DEMO, 

ktorý je zaradený do odpisovania, aj keď je jeho obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 1 700 EUR a nižšia. 

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého majetku zaradeného v 

hospodárskom roku končiacom 31.januára 2019 a skôr sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 Predpokladaná 

doba používania 

Metóda 

odpisovania 

Koeficient  

odpisovania 

Softvér obstaraný do 29.7.2013 4 zrýchlená 4 (5) 

Stroje, prístroje a zariadenia obstarané do 

29.7.2013 

4-6 zrýchlená 4 (5) až 6 (7) 

Stroje, prístroje a zariadenia obstarané od 

29.7.2013 

3 lineárna 33% 

 

          Ročný účtovný odpis dlhodobého hmotného majetku sa líši od daňového odpisu v závislosti od mesiaca zaradenia do 

odpisovania počas roka. 

 

Spoločnosť tvorí opravnú položku na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že nastalo zníženie 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Predpoklad zníženia hodnoty majetku je opodstatnený, ak nastala 

skutočnosť, ktorá je dôvodom na odhad zníženia budúcich ekonomických úžitkov z tohto majetku. Opravná položka sa 

účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve 

 

b. Pohľadávky: 

 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné 

pohľadávky. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

c. Peňažné prostriedky a ceniny: 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

 

d. Časové rozlíšenie na strane aktív súvahy – očakávanou menovitou hodnotou: 

  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

e. Záväzky: 

 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich 

výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
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f. Rezervy: 

 

Rezervy sú záväzky s neistým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Ku dňu účtovnej závierky sa posudzuje ich výška a opodstatnenosť.  

 

 

g. Časové rozlíšenie na strane pasív súvahy:  

 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

h. Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci: 

 

Operatívny lízing: Majetok prenajatý na základe zmluvy operatívneho lízingu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 

nájomca. 

 

i. Daň z príjmov splatná: 

 

Podľa slovenského zákona o daniach z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z účtovného zisku pri sadzbe 21 %, po 

úpravách o pripočítateľné položky zvyšujúce základ dane a o odpočítateľné položky znižujúce základ dane. 

 

Slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha neustálym novelizáciám. 

Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri ich uplatňovaní pri rôznych typoch transakcií, 

sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov. 

 

j. Daň z príjmov odložená: 

 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a. dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 

b. možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od 

základu dane v budúcnosti, 

c. možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

O odloženej daňovej pohľadávke sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že základ dane, voči ktorému bude možné 

odloženú daňovú pohľadávku vyrovnať, je dosiahnuteľný. Za dosiahnuteľný sa považuje, ak voči tomu istému daňovému 

úradu a u toho istého daňovníka existujú dostatočné zdaniteľné dočasné rozdiely, ktorých krytie sa v budúcnosti očakáva a 

 

V predchádzajúcom období spoločnosť z dôvodu opatrnosti nevykazovala odloženú daňovú pohľadávku. 

 

k. Prepočet údajov v cudzích menách na slovenskú menu:  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.  

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému zostavuje 

účtovná závierka prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa 

s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným a výmenným kurzom určeným 

a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 

účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro už neprepočítavajú.  

 

l. Výnosy:     

 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.) bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 
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D. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

1. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

Názov položky 31. 1. 2019 30. 6. 2018

Dlhodobé záväzky spolu 12 780 11 146

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až 

päť rokov 12 780 11 146

 

 

 
E. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

1. Najatý majetok 

 

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) 14 automobilov od tretej osoby (k 30.6.2018 13 automobilov). Nájomné 

zmluva je uzatvorená na dobu určitú. 

 

2. Ostatné finančné povinnosti 

 

Spoločnosť nemá náplň pre ostatné finančné povinnosti. 

 

3. Podmienené záväzky 

 

Podľa súčasných slovenských predpisov má spoločnosť povinnosť vyplatiť zamestnancom pri odchode do 

starobného dôchodku odchodné vo výške priemerného mesačného zárobku. Vzhľadom na vek a fluktuáciu 

zamestnancov spoločnosť odhadla, že výška takéhoto záväzku nie je významná. Účtovné výkazy neobsahujú 

žiadnu úpravu z tohto titulu. 

 

F. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 

Po 31. januári 2019 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto 

účtovnej závierke. 


